
                                                                              
                                                                                                                        

 

EXTERNAL VACANCY ANNOUNCEMENT 

Tirana International Airport SHPK (“TIA”) kërkon të punësojë: 
 

Specialist Xhami 
 

i cili do të raportojë tek Shefi i Departamentit. 
 
Detyrat kryesore dhe përgjegjësitë e pozicionit: 

 Kryen punime për mirëmbajtjen, heqjen dhe vendosjen e xhamave dhe sipërfaqeve të 
tjera xhami në ambientet e aeroportit. 

 Zëvendëson xhamat e dëmtuar sipas specifikimeve teknike dhe standardeve të sigurisë. 

 Realizon instalimin e xhamave të rinj në struktura metalike ose ndërtimore. 

 Përdor pajisje të specializuara për prerjen, ngritjen dhe pozicionimin e xhamave në 
lartësi ose në zona me qasje të kufizuar. 

 Kontrollon rregullisht elementët mbajtës të xhamave (struktura metalike, profile, 
elementë fiksues) dhe ndërhyn për riparime në rast nevoje. 

 Raporton çdo dëmtim apo problematikë që ndikon në qëndrueshmërinë e sipërfaqeve 
xhami. 

 Bashkëpunon me ekipin teknik për realizimin e projekteve që përfshijnë modifikime të 
strukturave xhami. 
 
 

 
 
Aftësite e kërkuara: 
 

 Preferohet diplomë profesionale ose universitare në konstruksione metalike, ose të 
ngjashme. 

 Eksperiencë e mëparshme në punime me xhama (instalim, mirëmbajtje fasadash, etj.). 

 Njohuri mbi përdorimin e pajisjeve për ngritje, transport dhe instalim të xhamave në 
lartësi. 

 Aftësi për të punuar në ekip dhe për të komunikuar në mënyrë efektive. 
 
 
 

 
Për të aplikuar për këtë pozicion aplikantët duhet të plotësojnë Formularin e Aplikimit, i cili mund 
të gjëndet tek faqja e internetit: www.tirana-airport.com dhe të dërgohet me postë elektronike së 
bashku me një CV të përditësuar në adresën: human-resources@tirana-airport.com 

 
Departamenti i Burimeve Njerëzore do të kontaktojë për intervistë vetëm aplikantët e kualifikuar. 

http://www.tirana-airport.com/
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